



## **В Пскове офицеры навестили и поздравили с предстоящим праздником участницу Сталинградской битвы**



Сотрудники Псковского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили участницу Сталинградской битвы, ветерана Великой Отечественной войны, члена Псковского регионального отделения Союза женщин России Людмилу Лукиничну Трофимову и поздравили ее с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Уже стала доброй традицией встреча следователей с Людмилой Лукиничной, которая всегда с радостью встречает гостей.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Для офицеров управления большая честь общаться с этой хрупкой женщиной с непростой судьбой. Людмила Лукинична родилась в 1927 году в городе Миргороде Полтавской области Украинской ССР. С началом стремительного наступления фашистских войск она совсем юной уехала в Саратовскую область, где их с отцом приютила незнакомая семья. Записавшись в добровольцы, ее отец был распределен в танковую дивизию, но не смог разлучиться с дочерью и забрал ее на фронт в качестве работника обеспечения дивизии.

В сентябре 42-го Людмила Трофимова с отцом прибыла в Сталинград. К тому моменту она, будучи 15-летней девчонкой, с легкостью делала перевязки, оказывала помощь раненым бойцам, поэтому ее распредели в военный госпиталь, помогать медсестрам в качестве санитарки.

Вспоминая те времена, она рассказывает, как видела разгром немецких войск в битве за Сталинград, разрушенный город, помнит конвой изможденных фашистских солдат, сдавшихся в плен, и генерала Паулюса, шедшего с поникшей головой. Людмила Лукиничка в беседе со следователями пожелала нынешнему поколению молодых людей, любящих и трудящихся для своей страны, прекрасного будущего, которое они – ветераны защитили и постарались создать для своих потомков.

Поздравив с наступающим праздником, офицеры пожелали Людмиле Лукиничне крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, поблагодарив за вклад в Великую Победу.

Также сотрудники Псковского следственного отдела на транспорте почтили память павших воинов, возложив цветы к братской могиле в деревне Ершово Псковского района, в которой захоронены 2 000 погибших воинов Советской армии.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1787420>